

医讯速递

河南省立医院 成立针刀医学部

本报讯(记者王治 通讯员闫良玉)近日,由河南省立医院(河南省儿童医院)主办的中医针刀和龙氏正骨培训会暨北京汉章针刀医学研究院河南省临床培训中心揭牌仪式,在中部国际电子商务产业园会议中心举行,在此基础上,河南省立医院成立针刀医学部,为郑州航空港经济综合实验区的广大患者带来了福音。

据了解,针刀疗法是在切开性手术方法的基础上结合针刺方法形成的,在治疗部位刺入深至病变处,进行轻松切割,剥离有害组织,以达到止痛祛病的目的。针刀疗法因操作简单、切口小、无不良反应、术后无需休息、疗程短等优点,已被患者广泛接受和认可。

成立仪式上,中国中医科学院骨伤科研究所首席专家董福慧博士,中华中医药学会针刀医学分会副主任委员、秘书长肖德华等多位业内专家出席授课,400多位来自全国各地的医护人员、基层医生、村医参加了培训会。

市七院 成功切除罕见心脏肿瘤 子宫肌瘤

本报讯(记者王治 通讯员李现杰 朱凯)近日,郑州市第七人民医院心脏外科五病区联合妇科、血管外科成功实施了心脏肿瘤、子宫肌瘤切除术,术后患者恢复良好,现已痊愈出院。

据了解,王女士体检时发现心脏肿瘤,入住郑州七院心脏外科五病区治疗。据介绍,该患者曾查出患有子宫肌瘤,3年多来一直未予治疗。入院后,经过进一步检查发现该患者心脏内肿瘤并不是常见的普通心脏肿瘤,而是源于子宫肌瘤。

经过充分的术前评估和准备后,市七院心脏外科五病区主任张润生联合妇科、血管外科为患者实施手术切除。整个手术历时近9个小时顺利完成。

市一院 救治一例胃底间质瘤患者

本报讯(记者王治)日前,郑州市第一人民医院通过手术救治了一例胃底间质瘤患者。据悉,此例手术也是市一院消化内科首例规格较大的胃底间质瘤剥离术。

一个月前,家住信阳66岁的蒋女士突然感觉到腹胀、反酸、烧心,上腹部也有一阵阵的钝痛感。蒋女士到当地医院做了胃镜检查,被诊断为浅表性胃炎,胃底平滑肌瘤。治疗了一段时间之后,症状仍然没有得到缓解。随后,蒋女士来到市一院消化内科就诊。

结合患者之前的诊疗结果,市一院消化内科主任方立峰为她做了超声胃镜检查,检查结果显示在她的胃门下方有一处球形隆起,直径约3cm,经切片活检,最终确诊为胃底间质瘤。凭借丰富的临床经验,方立峰及其团队认真研究检查结果,结合患者的实际情况,制定了完善的手术治疗方案。经过4个小时的手术治疗,蒋女士的生命体征均恢复正常。

省人民医院开展我省首例 腹腔镜胰十二指肠切除术

本报讯(记者王治 通讯员邢永田)近日,河南省人民医院肝胆外科主任李德宇及其团队独立完成河南省首例腹腔镜胰十二指肠切除术。

胰十二指肠切除术是治疗胰头、壶腹部等肿瘤的标准术式。胰十二指肠切除术脏器切除困难、消化道重建复杂、术后并发症多,是腹部外科最复杂的手术之一,而腹腔镜胰十二指肠切除术只在极少数大型医院开展。由于起步较晚及技术条件限制等诸多原因,河南迟迟未能独立完成腹腔镜胰十二指肠切除术。

据介绍,李德宇带领团队先后开展腹腔镜胆管切开取石术、腹腔镜胆管囊肿切除胆肠吻合术、腹腔镜肝切除术、腹腔镜脾切除胃门周围血管离断术、腹腔镜胰脾手术、腹腔镜胆囊癌根治术、腹腔镜十二指肠旷置胃肠吻合术等,提出精准胰十二指肠切除术、肝门部胆管癌根治术的治疗理念,开展精准肝切除术、精准胰十二指肠切除、精准肝门部胆管癌根治术等,不仅在河南省内处于领先地位,在省内外举办超过10期的学术交流会议,而且在全国性会议中多次与同行深入交流、同台竞技,得到了一致认可,并于今年成功举办“嵩山论剑肝胆外科高峰论坛”“名家名言”等国家级学术会议。

健康提醒

准妈妈补叶酸并非越多越好

本报讯(记者王治 通讯员李晓芳)很多准妈妈都知道孕中及孕中要补充叶酸,可以有效地防止胎儿畸形,避免胎儿神经管发育缺陷。专家提醒,叶酸的补充要有“量”,并非越多越好。

河南省中医院健康体检中心妇科医生高海燕解释,长时期大量摄入叶酸,会干扰体内锌的代谢,而锌是多种酶的活化剂,因此会使准妈妈免疫力下降、妊娠反应加重、食欲减退,从而延缓胎儿的生长发育。此外,叶酸过量会掩盖体内缺乏维生素B12的症状,长期下来会导致人体神经系统受损。

高海燕提醒,过量补充叶酸,还会增加结肠腺瘤癌变的风险。因此,一般每日摄入0.4-0.8毫克叶酸就已足够,补充过多反而有害无益。



年末,又到了消费旺季,圣诞节、元旦……不少人的“钱袋子”已经开始紧张起来。如今在互联网时代,贷款形式多种多样,各种贷款广告铺天盖地很是诱人,理财专家提醒市民,贷款一定要理性选择,走正规渠道。

消费信贷 规避风险慎选择

本报记者 龙雨晴

贷款渠道多样化

互联网时代的来临让贷款变得更加简便,贷款渠道也多了起来。除了我们熟知的银行贷款、信用卡等方式,一些贷款机构以及互联网贷款平台也时常出现在人们眼前。

市民小李在网上随便一搜,“网上贷款,30分钟放款”“30秒申请,快至1天到账”“个人小额贷款,无担保无抵押”等结果就跳出来好多条。“最近的确手头有点紧张,好几笔大额的消费刚好都凑到一起了,但是看到网上搜出来的结果又有点犹豫:现在贷款真的这么方便了吗?”

对此,业内人士表示,大数据时代让个人信用更加透明,贷款渠道更多样。“在人们的消费观念已经产生转变的现在,多种多样的贷款方式可以满足许多人的消费需求,但一些非法贷款渠道甚至贷款陷阱更值得警惕。贷款一定要找专业正规的机

构,只有在正规的平台申请贷款服务,才是合理的选择。”

选对方式很重要

消费贷款的出现让许多人的消费梦想成为现实,但并不是所有人都能快速获得消费贷款审批。也正因此,一些消费者一旦受到诱惑,就容易陷入贷款陷阱。其实,除了要建立良好的个人信用外,还要先搞清楚一个最重要的问题,你适合申请什么类型的消费贷款?

在众多贷款产品中,银行消费贷款颇受欢迎。如今,许多银行也推出了更方便的贷款产品,满足消费者快速贷款的需求。不过,出于对储户资金安全性的考虑,银行贷款门槛相对较高。我市一家银行信贷部门相关负责人介绍说:“不同的银行对消费贷款的发放对象有不同的规定,有的严格,有的宽松,收入稳定的人群

是银行青睐的贷款人群。一般只要个人征信情况良好,收入水平达到了贷款审核标准要求,银行的消费贷款产品就很容易批贷。”

而对信用卡达人来说,信用卡分期可作为一个不错的选择。“信用卡购物对商品和商城都有限制,分期手续费在2%-9%之间,用户可以根据自己的还款能力进行分期。”上述银行相关负责人表示。

网购达人则可选择电商分期产品。“淘宝的忠实客户一般都能拿到几千元到万元不等的‘花呗’额度,在平台上购物,你还可以享受30天左右的免息期。采用分期形式购买,需要支付2%-8%左右的分期手续费。”业内人士表示。

避开陷阱理性贷

除了上述几种消费贷款方式之外,近期颇受争议的一些贷款平台就对市民的分

辨能力有着更高的要求了。

“在这些贷款平台贷款时一定要了解贷款利率是否过高,并仔细辨别贷款机构的真伪。”业内人士表示,对贷款客户要求过低并且不重视审批流程的贷款公司,市民需注意其潜藏风险。“免抵押免担保”贷款出于风险规避,一般需要申请者到放贷机构面对面签订合同办理。在仅凭电话或手机短信就声称可以取得资金的“免抵押免担保贷款”,市民必须谨慎选择。

“虽然一些正规的贷款企业开通了网络贷款渠道,可以采取网络签约,但对申请者的信用情况有一定的要求。在贷款下放之前收费的贷款公司,请市民‘小心绕行’。在目前的信贷市场,正规的贷款机构在放贷成功之前是不会收取任何费用的。”该业内人士还提醒,有贷款需求的申请人在签订合同前,需要对还款方式有所警惕。

金融财经

邮储银行第五大街支行优质服务获赞



本报讯 近日,中国邮政储蓄银行郑州市分行第五大街支行来了三位特殊的客户,其中一位五六十岁的王女士还手持锦旗。

据了解,家住外地的王女士日前来郑州看望子女,在该行的自助存取款机办理存款业务时,由于操作流程不规范,造成现金1.4万元被ATM机吞掉。第五大街支行柜员在例行给ATM自助设备加钞时,发现了这笔款项。由于没有接到客户的情况说明,该柜员在查阅了大量监控录像,翻看了前日的流水打印纸后,确定是王女士的资金。之后,王女士便收到了资金到账的电话提醒。该行柜员耐心细致的服务态度给王女士留下了深刻的印象。所以她再次来到郑州,给该支行送来一面锦旗以示感谢。

支行负责人表示,随着银行间的竞争越来越激烈,产品同质化现象也越来越普遍,唯有服务是留住客户的最终法宝。邮储银行近年来在服务方面精益求精,将以客户为中心的服务理念延伸到工作的各个方面,不断提升服务质量,更好地服务客户。

(吕晓伟 文/图)

郑州银行开展“暖冬行动”

本报讯 近日,郑州银行在全省范围内深入开展“暖冬行动”——深入企业开展调查研究,解决企业实际困难共同研究解决方案,与合作企业一起抱团取暖、携手抗寒。

据了解,此次旨在帮扶困难企业的“暖冬行动”是河南银监局组织的大型活动。郑州银行积极响应河南银监局的号召,深入6家困难企业通过开展基层调研与集中召开座谈会相结合的方式,了解企业实际困难,携手共渡难关,齐心协力促发展。

11月上旬,郑州银行召开了主题为“提升金融服务质效,建立企业帮扶机制”的暖冬行动座谈会,并抽调精兵强将组成“暖冬行动”调研小组。

活动开展以来,郑州银行充分发挥服务困难企业和小微企业的优势,坚持全面调研和扎实推进相结合,真正实现了与企业发展的共担当、共进退,提升了服务实体经济质效,取得了良好的社会效益。(王震)

光大银行“收费托管平台”上线

本报讯 近日,中国光大银行“云缴费”平台再增网络便民新举措,子产品“收费托管平台”上线,向不具备收费系统开发建设能力的企业主体提供缴费系统搭建、功能开发等在内的全套收费系统支持方案。并且,子产品“通用缴费APP”同步上线,向有代理生活缴费意愿的企业主体提供“通用+定制”的系统支持。

据悉,通过“收费托管平台”,物业公司、教育考试机构、物流园区等有收费需求的企业单位,只需简单录入收费信息数据并上传至光大银行,就可以通过APP或微信公众号等渠道向该企业的客户轻松收费。“收费托管平台”精准地满足了众多中小微企业希望实现线上收费的需求,对企业经营效率及民众生活便利度的提升起到了积极作用。对于尚不具备缴费系统支持的企业主体,“云缴费”可以为其提供嵌入式“通用缴费APP”或者微信公众号缴费链接,只需简单对接,该企业便可立即拥有全套缴费服务。(王振)

信托理财资产规模增长迅速

本报讯 据中国信托业协会的统计结果显示,截至2016年三季度末,全国68家信托公司管理的信托资产规模为18.17万亿元,同比增长16.33%,三季度信托资产规模增长迅速,跨入“18万亿时代”。

对此,中原信托财富管理专家分析了信托理财热销的原因:一是信托财产具有独立性的特点,信托财产不受任何因素影响。二是信托计划较为灵活,投资领域多元化。三是信托理财产品的收益和安全边际相对较高。

据悉,中原信托作为国有控股金融机构,一直以“做中国最值得托付的信托公司”为己任,截至2015年年末,管理信托资产已突破4128亿元,信托本金和收益全部按期足额兑付。(王震)

中原银行全力助推实体经济发展

本报讯(记者侯爱敏 王震)记者从日前召开的第4场河南银行业例行新闻发布会上获悉,成立两年的中原银行立足于支持地方经济发展,在支持实体经济工作上卓有成效。

为更好地满足实体经济融资需求,中原银行注重金融创新,多渠道多途径支持实体经济的融资需求。成立了专业化的产业事业部,实现了总分行联动的协同服务机制,以“商行+投

行”“投贷联动”的综合性金融服务为导向,开展重点产品和模式创新。大力开展结构化融资、资产证券化、投贷联动等创新业务,为企业提供包含股权、债券、基金和票据等在内的多元化、多期限的一揽子金融服务,减少通道环节,提升资源效率,有效降低企业融资成本。

据悉,中原银行成立伊始就推出了一批具有市场影响力的专业产品。其中,河南建业物业ABS(资产证券

化)项目开创了国内城商行的先河,“中原鼎贷”“银政储备贷”“蜜蜂卡”等创新产品逐步推广并获市场好评,“中原秒贷”“永续贷”等业内领先的线上融资产品使中原银行金融产品体系日益丰富、功能更加完善。其中“永续贷”作为战略性零售信贷产品,是为解决市场中房产抵押贷款环节多、资料多、时间长、求贷无门的问题而推出的产品,是中原银行推出的首款创新住房抵押个人贷款产品。

兴业银行差异化信贷政策显成效

经理周伟表示,根据国家和各地政府去产能政策,该行在加强行业风险管控、化解存量风险的同时,主动对接产能整合、把握重组机遇,挖掘客户需求,做到“有所为、有所不为”。

通过差异化的信贷政策,兴业银

行去产能成效显著。截至10月末,该行钢铁、水泥、电解铝、船舶和平板玻璃等五大产能严重过剩行业各项资产业务余额1095.15亿元,较年初下降95.46亿元。

(姚育才)